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Vyjádření k projektové dokumentaci „Podtlaková kanalizace ul. K Potoku, Kolín - 

Sendražice“ pro společné územní a stavební povolení 

 

Stavebník: Město Kolín, Karlovo nám. 78, 280 02 Kolín, IČ 00235440 

 

Zpracovatel projektové dokumentace: LK PROJEKT s.r.o. ul.28.října 933/11, Čelákovice, IČ 

04326181 

 

Předmětem dokumentace je stavba 5ks podtlakových kanalizačních přípojek PVC D90 celk. dl. 16,0m, 

včetně sběrných šachet.  Jedná se o novostavbu a zároveň stavbu trvalou. Účelem užívání stavby je 

odkanalizování nemovitostí do veřejné kanalizace.  

Stavbou není dotčen vodní tok – Hluboký potok – nachází se však v těsné blízkosti. 

  

  Lesy České republiky, s.p., Oblastní ředitelství východní Čechy, jako správce 

Hlubokého potoka (č.h.p. 1-04-01-0470, IDVT 10185515) souhlasí s realizací stavby „Podtlaková 

kanalizace ul. K Potoku, Kolín – Sendražice“ při dodržení následujících podmínek: 

• při stavebních pracích nesmí dojít k ohrožení kvality vody ve vodoteči, tzn., voda 
nebude znečištěna stavebním odpadním materiálem a ropnými látkami z případné 
mechanizace, 

• při realizaci bude stavební materiál ukládán tak, aby nebyl splavována vodou a 

nedocházelo k zanášení toku a po ukončení akce bude veškerý zbylý výkopek a materiál 

beze zbytku odklizen,  
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• pokud dojde následkem stavby k zanesení vodoteče nebo jiné škodě na majetku v naší 
správě u vodního díla, požadujeme odstranění nánosu nebo jiných naplavenin a opravu 
škod na náklady subjektu provádějící stavbu 

Toto stanovisko platí 2 roky od jeho vydání. 

 

 

            S pozdravem   

                                              Ing. Ladislav Němec 

 Lesy České republiky, s.p. 

                                                                 Oblastní ředitelství východní Čechy 

                                                                   specialista vodního hospodářství     
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